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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in December, 2015.  
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
http://apps.health.tn.us/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
 
 
BOARD OF ATHLETIC TRAINERS 
 
Licensee: Barton P. Knox, AT, Henderson 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF COMMUNICATIONS DISORDERS AND SCIENCES 
 
Licensee: Tammy Hutchings, SLP, Spring Hill* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
License disciplined November 2015 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Jessica Lois Beck, RDA, Murfreesboro 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: David William Gary, DDS, Ruidoso, NM 
Violation: Unprofessional dishonorable or unethical conduct; a violation or attempted 

violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or 
conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the board 
issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of Tennessee 

Action: License summarily suspended 
 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Randolph Mack, LMT, Summertown 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this chapter; has practiced as a licensed 
massage therapist in an unlicensed massage establishment 

http://apps.health.tn.us/Licensure/default.aspx
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Action: Granted conditional license with terms; assessed $5,500 civil penalty 
 
 
BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPY 
 
Licensee: Mary E. Craigie, OT, Jackson 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; making false or misleading 

statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining 
admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the licensee’s practice; 
making or signing in one’s professional capacity any certificate that is known to be 
false at the time one makes or signs such certificate 

Action: License placed on probation for 2 years with terms; assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Mary A. Merriman, OT, Franklin 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; making false or misleading 

statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining 
admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the licensee’s practice; 
making or signing in one’s professional capacity any certificate that is known to be 
false at the time one makes or signs such certificate 

Action: License placed on probation for 2 years with terms; assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: William H. Norman, OT, Thompson’s Station 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; making false or misleading 

statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining 
admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the licensee’s practice; 
making or signing in one’s professional capacity any certificate that is known to be 
false at the time one makes or signs such certificate 

Action: License placed on probation for 2 years with terms; assessed $500 civil penalty 
 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Brittany Lindsey, RT, Whitehouse 
Violation: Criminal conviction 
Action: Granted conditional license with terms 
 
Licensee: Lumeka Lewis, RT, Goodlettsville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Rachel E. Marek, RT, Sewanee 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Konia McCord, RT, Cookeville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Amy Phillips, RT, Livingston 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Teresa Ann Santana, RT, Lebanon 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Lynda M. Thacker, RT, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Cathleen K. Ware-Pilgrene, RT, Clarksville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Darryl J. Woodfolk, RT, Clarksville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD FOR PROFESSIONAL COUNSELORS, MARITAL FAMILY THERAPISTS AND 
LICENSED CLINICAL PASTORAL THERAPISTS 
 
Licensee: Robert Earl Buxton, LPC, Nashville 
Violation: Violating the rules and regulations adopted by the board; and engaging in 

professional misconduct, unethical or unprofessional conduct, including, but not 
limited to, willful acts, negligence and conduct likely to deceive, defraud or harm 
the public or engaged in such conduct; violated the Code of Professional Ethics, to 
wit: engaged in dual relationship with patient 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Annabel Lee Agee. LPC, Nashville 
Violation: Failed to provide the board with evidence of sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must also complete 20 hours of continuing education 

credits  
 
Licensee: Stacey Lanier, LPC, Hermitage 
Violation: Failed to provide the board with evidence of sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must also complete 20 hours of continuing education 

credits 
 
 
BOARD OF PSYCHOLOGY 
 
Licensee: Amanda Caldwell Campbell, SPE, Lakeland 
Violation: Failed to provide the board with evidence of sufficient continuing education 
Action: Assessed $100 civil penalty; must also complete 28 hours of continuing education 
 
Licensee: Margaret Debon, Ph.D., Cordova 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Mark A. Heinrich, SPE, Tuscaloosa, AL 
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Violation: Failed to provide the board with evidence of sufficient continuing education 
Action: Assessed $100 civil penalty; must also complete 18 hours of continuing education 
 
Licensee: Lance T. Laurence, Ph.D., Knoxville 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct 
Action: License reprimanded with terms; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to 

exceed $5,000 
 
Licensee: Joan M. Schleicher, Ph.D., Nashville 
Violation: Failed to provide the board with evidence of sufficient continuing education 
Action: Assessed $100 civil penalty; must also complete 40 hours of continuing education 
 
Licensee: Laurie T. Williams, Ph.D., Knoxville 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $400 civil penalty 
 
 
BOARD OF VETERINARY EXAMINERS 
 
Licensee: Ray Draper, CAET, Decatur 
Violation: Willful or repeated violation of any provisions of this chapter or any rules of the 

board; any violation of T.C.A§ 63-12-124; violation of the provisions of the Non-
livestock Animal Humane Death Act codified in T.C.A § 44-17-304, et seq. 

Action: License voluntarily surrendered with costs 
 
Licensee: Michelle E. Smallwood, DVM, Knoxville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: any person who owns or 

operates any veterinary facility, including mobile clinics, or any other premises 
where a licensed veterinarian practices or where the practice of veterinary 
medicine occurs shall apply for and secure a premises permit from the Board prior 
to the commencement of any services that would subject the provider of those 
services to licensure under this chapter. Any premises in operation on January 1, 
1997, shall register with the board by filling out an application as required by the 
Board; unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in connection 
with the practice of veterinary medicine that are in violation of the standards of 
professional conduct as defined in this section or prescribed by the rules of the 
board; practicing in a facility without a premises permit 

Action: Assessed $2,400 civil penalty 
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Stacey J. Bonner, EMT-P, Mc Minnville 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; abandoning or neglecting a patient requiring emergency 
care, following assumption of duty 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Rhiana Lynn Flanagan, EMT-P, Bartlett 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: violating confidentiality of 
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information  or knowledge concerning the patient, except when required to do so 
by a court of law or authorized regulatory agency 

Action: License reprimanded 
 
Licensee: Kerrie D. Foster, AEMT, Hendersonville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Stephanie Brooke Honeycutt, EMT, Chattanooga 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Twannia Rose Green, EMR, Mt. Carmel 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 

 
Licensee: Charles Govan, AEMT, Cordova 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Michael Ryan Myers, AEMT, Talbott 
Violation: Engaging in acts of dishonesty which relate to the practice or emergency medical 

care; violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 
conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board 

Action: License suspended with terms 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Individual: Pamela Sue Favors 
Abuse: Physical/Verbal 
Profession: Personal Assistant 
 
Individual: Julia T. Fuller 
Abuse: Misappropriation 
Profession: Personal Support Services Worker 
 
Individual: Derrick D. Hartwell 
Abuse: Physical 
Profession: Unknown 
 
Individual: Tracy McMillian 
Abuse: Physical/Neglect 
Profession: Companion 
 
Individual: Stanley Earl McDowell 
Abuse: Physical/Verbal 
Profession: LPN 
 
Individual: Jonathan Marquiz Morrow 
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Abuse: Physical 
Profession: Psychiatric Technician 
 
Individual: William Pledge 
Abuse: Sexual 
Profession: Visitor 
 
Individual: Carolyn Rankins 
Abuse: Physical/Verbal 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Tito Talabi 
Abuse: Physical  
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Brittany N. Vaden 
Abuse: Physical/Verbal 
Profession: LPN 
 
Individual: Patricia Rice a/k/a Patricia Yawn 
Abuse: Neglect 
Profession: Caregiver 
 


